
 

 

 
 



2 
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Vánoční a novoroční slovo starosty 
 

Vážené spoluobčanky, vážení spoluobčané,  
čtenářky a čtenáři Maršovické Louky, 
 
s příchodem adventu se naše vesničky rozsvcují mihotavými třpytivými  
světélky, v domácnostech je cítit vůně cukroví a v poště je najednou 
spoustu ručně psaných přání. Nad vším se vznáší tajemné kouzelné oče-
kávání. Očekávání, které dokáže vykouzlit pouze a jenom tento vánoč-
ní čas. Očekávání, které dojde ke svému naplnění o Štědrém dnu a veče-
ru. Dovolte mi, abych Vám z celého srdce popřál krásné, kouzelné a po-
hodové Vánoce – svátky, které připomínají, že to nejdůležitější máme 
často přímo vedle sebe: přátele, rodinu, domov a lásku. 
S odchodem starého roku mnozí z nás bilancují, ohlížejí se a přemýšlejí, 
co se povedlo, co bychom chtěli v novém roce změnit či naopak udržet a 
zachovat. Do nového roku Vám přeji především pevné zdraví, dostatek 
odvahy ke správným rozhodnutím, splněné sny, mnoho osobních i pra-
covních úspěchů a také obyčejné každodenní člověčí štěstí. Ať se vám 
naplní všechna Vaše očekávání. 
Děkuji Vám všem - aktivním jednotlivcům, firmám, institucím, spolkům 
a jejich představitelům, zastupitelům městyse, pracovnicím úřadu -     
za veškerou pomoc a spolupráci v končícím roce. Vážím si toho, že    
společně vytváříme obec, v níž se dobře a příjemně žije. Díky Vám jsou 
Maršovice zase o rok krásnější. 
Těším se na vše, co nás v příštím roce společně čeká. 
 
Krásné Vánoce a šťastný nový rok! 
 
 

Váš starosta 
Bohumil Ježek 
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Zprávičky z městyse 
 

* Městys dokončil majetkové vyrovnání pozemků ve Strnadicích s panem 

Tomášem Janouškem. Od paní Veroniky Řezníčkové z Tikovic jsme koupili 

lesní pozemek, který navazuje na obecní les v Harvaninách. 

* Během listopadu se v Maršovicích odstraňovaly dvě poruchy na vodovod-

ním řadu. Nejprve u vjezdu do garáží pod školní zahradou a posléze v chodní-

ku přes silnici naproti „lihovaru“. Obě opravy poruchy provedla firma Petrdlí-

kových ve spolupráci s panem Pavlem Janouškem. Studna ve Mstěticích záso-

bující vodou tamní obecní dům má nové betonové zakrytí. Panu Václavu   

Trmalovi jsme poskytli finanční příspěvek na vybudování domovní ČOV. Nad 

Radnicí v Maršovicích VHS Benešov pročistila část dešťové kanalizace.  

Petrdlíkovi zde vybudovali novou vpust, pod nánosy zeminy se nalezla i stará 

zasypaná revizní šachta. 

* Firma pana Petrdlíka yyřezala a zpevnila v Maršovicích část cesty od Jaro-

límových ke Kovaříkovým. Strhla i krajnici silničky podél statku paní Staško-

vé v Řehovicích. Výspravy komunikací emulzí - spojovačky Dlouhá Lhota - 

Zahrádka, v Zaječí, Zderadicích, Řehovicích a Mstěticích provedla společnost 

BES Benešov. Drtí a kamenným prachem zhutnila cestu podél domu paní 

Dědkové v Zahrádce firma Romana Vaňka. 

* Petrdlíkovi vyklestili křoviska v Maršovicích naproti panu Hruškovi a Šťo-

víčkovým, odvozili suché a zlámané větve ze školní zahrady, po celé obci pak 

prořezávali podél cest pro zajištění průjezdu svozových popelářských aut.  

* Nové osvětlení do kanceláře úřadu městyse Maršovice nainstalovala firma 

Elektro Slivka Kovářov. 

Správce obecní počítačové sítě Petr Mazánek, v souvislosti s přechodem na 

nový operační systém Windows 11, zajistil nákup nového hardwaru a kom-

pletní přeinstalaci kancelář-

ských počítačů. 

* V Maršovicích na Kanto-

ráku a u hřiště stojí dva nové 

altány. Ke hřišti firma 

CONT s.r.o. z Nového Měs-

ta nad Metují dodala zhruba 

za 350 000 Kč sanitární kon-

tejner. Firma VOSA- MVS 

Bystřice v hodnotě 430 000 

Kč realizovala terénní scho-

diště v Maršovicích na Štěp-

nici. Firma Romana Vaňka 
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ze Zahrádky usadila před hasičskou zbrojnicí v Zahrádce jímku, nad tu její 

pracovníci následně položili zámkovou dlažbu. Od spolku Sokol Maršovice 

z.s. jsme darem získali dřevěnou pergolu u hřiště. 
 

 
 

* Stromolezec Radek Matoušek ve spolupráci s Petrdlíkovými kácel suché 

smrky – v Řehovicích u Jarošových, a Maršovicích vedle Rakových. 

* Někteří členové hasičské zásahové jednotky absolvovali školení na práci s 

motorovou pilou.  Školení strojníků v Jánských koupelích se účastnil Petr 

Zoul. Tamtéž se základního velitelského školení účastnili Martina Rada a Da-

vid Zavadil. Na prodlužujícím školení strojník v Benešově byl Michal Pechač. 

Pro potřeby zásahovky se kupovali zátylníky a štíty na přilby. Z dotace od 

Středočeského kraje jsme zásahové jednotce pořídili přilby, zásahové obleky a 

hasící batoh pro lesní požáry. Dotaci jsme již Kraji i vyúčtovali. Požární nádr-

že v Maršovicích, Dlouhá Lhotě, Strnadicích a Mstěticích jsou označeny ta-

bulkami. Pracovní uniformy jsme nakoupili pro členy SDH Strnadice. Celko-

vé repasování stříkačky jsme hradili SDH Zahrádka. 

*  Proběhlo Vítání miminek do života v obci i Slavnost patnáctiletých. V tis-

kárně TRIA Olbramovice nám vytiskly stolní kalendář na rok 2026 Psi ze vsi. 

Výtvarnice Markéta Prodanová vytvořila pro městys novoroční přání. 

* Spolkům jsme poskytli finanční dary za pomoc v soutěži Vesnice roku. SDH 

Maršovice pozvalo na posvícenskou diskotéku. Zahrádkáři společně vyjeli na 

výstavu do Litoměřic. 

* Firma TELSI, pracující pro CETIN, rozvedla páteřní vedení optického kabe-

lu po Mstěticích, Řehovicích a Zderadicích. Do některých domácností jsou již 

rozvedeny i domovní přípojky. 

 
K rozpočtu městyse na rok 2026 
 

Od kovidových let se rozpočet městyse sestavuje velmi obtížně. Ve hře je 

spousta velmi proměnlivých čísel. Příjmy jsou závislé na tom, jak se daří eko-

nomice. Výdaje na inflaci a růstu cen. Letos se nám do tvorby tohoto finanč-

ního plánu odrazilo převedení plateb mezd nepedagogických pracovníků pod  
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obce. Není s tím zatím žádná zkušenost. Na rok 2026 tak počítáme se schod-

kovým rozpočtem, kdy schodek pokryje finanční rezerva z předchozích let. 

Příjmy plánujeme ve výši 23 731 000 Kč. Výdaje by měly dosáhnout částky 

26 231 000 Kč. Největší stavební akcí budou úpravy na novém hřbitově  

v Maršovicích. 
 

Přehled nejdůležitějších akcí dokončených městysem v roce 

2025 
 

Maršovice   * altány na Kantoráku a u hřiště Na Trávníkách 

   * oplocení sběrného místa tříděného odpadu u ČOV 

   * oprava fasády kapličky sv. Jana Nepomuckého   

* oprava omítky a nové natření barokní márnice na    

   hřbitově 

   * oprava venkovního schodiště Na Radnici 

   * osazení sanitárního kontejneru u hřiště Na Trávníkách 

   * terénní schodiště na Štěpnici 

* zpevnění cesty zezadu ke Kovaříkovým 

* nové rozvody ve vodárně maršovického vodovodu ve  

   Strnadicích 
 

Dlouhá Lhota  * celková úprava plochy u hospody a pod kapličkou,  

    nový asfaltový koberec v soutce k Sukovým  
 

Mstětice  * položení dlažby pod kontejnery tříděného odpadu  
 

Strnadice   * zpevnění břehu návesního rybníka    
 

Záhoří   * oprava autobusové zastávky 
 

Zahrádka   * osazení jímky před hasičskou zbrojnici a její následné  

   překrytí zámkovou dlažbou 

* zpevnění cesty podél paní Dědkové 
 

Zaječí   * natření střechy kapličky 

              * nový asfaltový koberec při výjezdu na Neveklov       
          
Zderadice   * oprava dětského hřiště 

   * nový asfalt na komunikaci za mostkem přes Bukovský  

   potok, včetně opravy a rozšíření stání pod kontejnery     

   na tříděný odpad 

   * zpevnění cesty k panu Císařovi 
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Výměna svítidel veřejného osvětlení po celém městysu za úsporná ledková. 

Účast v soutěži o titul Vesnice roku a získání ocenění Zlatá cihla za zrekon-

struovanou budovu maršovické fary. Nové webové stránky městyse. 

 

Nové webové stránky městyse 
 

V pondělí 1. prosince 2025 spustila společnost Galileo Corporation s.r.o nové 

webové stránky městyse. Ty staré firmy Webhouse s.r.o. nás reprezentovaly 

dlouhých třináct let. Nové stránky mají modernější grafiku a jsou přehlednější. 

Novým webem jsme na úřadě završili více jak měsíc trvající přechod naší po-

čítačové sítě na nový operační systém Windows 11. Ještě dnes některé věci 

nefungují stoprocentně. Snažíme se tyto chyby odchytávat a řešit. Veliké po-

děkování v tomto patří správci naší počítačové sítě panu Petru Mazánkovi. 

V příštím roce, až si vše sedne a ustálí, bychom vám rádi nabídli informativní 

aplikaci, kterou si budete moci stáhnou do vašich chytrých mobilních telefonů. 

 

Jak je to s odpalováním pyrotechniky? 
 

Od 1. prosince 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 344/2025 Sb., která  

zpřísňuje pravidla pro prodej a používání zábavní pyrotechniky. Jejím cílem je 

zvýšit bezpečnost, ochránit zdraví obyvatel, zvířat a omezit negativní dopad 

hluku na životní prostředí. Nově platí celostátní a celoroční zákaz odpalování 

většiny druhů pyrotechniky v okruhu 250 metrů od citlivých objektů. Mezi 

ty patří například nemocnice, domovy pro seniory, denní stacionáře, ale i cho-

vy hospodářských zvířat. Na webu: https://ohnostroje.pozemkov.cz/ najde-

te mapu s vyznačením ochranných pásem území, kde je odpalování zábavné 

pyrotechniky zakázáno. Výjimkou je pouze pyrotechnika kategorie F1 s nej-

menší hlučností (např. bouchací kuličky, motýlci, konfety), již lze používat     

i v těchto vymezených ochranných pásmech. Za porušení zákazu hrozí ve 

správním řízení pokuta až do výše 100 000 Kč. 

 

Vodné a stočné 2026 
 

Informace o výši obou položek jsou psané do Maršovické Louky před jejich 

projednáním na prosincovém veřejném zasedání zastupitelstva. 

Vodné: Pro rok 2026 předpokládáme, že se cena pitné vody zvedne na          

50 Kč/m3 bez DPH. K navýšení ceny jsme přikročili po třech letech, v nichž 

byla cena vodného o deset korun nižší. Náklady na provoz obou vodovodu 

byly v roce 2025 bez DPH 1 197 469 Kč. Spotřeba klesla zhruba na 9 300 m3. 
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Loni při nákladech 764 189 Kč byl odběr vody cca o 500 m3 větší. Již v loň-

ském roce městys dotoval vodné občanům za svého rozpočtu částkou ve výši 

cca 300 000 Kč. V letošním roce, a to i přes navýšení ceny, to bude přes 600 

000 Kč. 

Stočné: Při provozování ČOV a splaškové kanalizace musí městys splňovat 

pravidla SFŽP. Fondu, který nám poskytl dotaci na „ČOVkanaldu“. Proto by 

se měla cena stočného pro rok 2026 zvýšit na 65 Kč/m3 bez DPH. Množství 

fakturované vody se oproti loňska snížilo na 9 389 m3, loni to bylo 10 663 m3. 

Náklady na provoz nepatrně vzrostly – z loňských 490 771 Kč bez DPH na 

letošních 528 322 Kč bez DPH. 

 

Oživme Kantorák 
 

S pomocí paní Zlaty Pechačové jsme od Nadace VIA v programu Dokážeme 

víc získali finanční dotaci 80 000 Kč na projekt Oživme Kantorák.  Celou akci 

iniciovaly maršovické maminy, které v létě poukázaly na nevyužité možnosti  

bývalého sokolského hřiště na Kantoráku. Již na podzim se zde proto postavil 

altán. Během jara by mělo proběhnout osazení několika nových hracích prvků 

a vybavení altánu stoly a lavicemi. To by mělo proběhnout v součinnosti měs-

tyse, maminek a široké veřejnosti. Na akce s tím spojené budete určitě zváni. 
 

Odpady a systém sběru Door to Door 
 

Poplatek za odvoz komunálního odpadu pro následující rok 2026 zůstane již 

třetí rok stejný. A to i přesto, že z rozpočtu městyse byl letošní svoz dofi-

nancován částkou ve výši zhruba 960 000 Kč. Za 1 l svezeného odpadu tak 

budeme stále platit 1 Kč. Cena za vývoz 80 l popelnice bude 2 080 Kč, za 120 

l nádobu zaplatíte 3 120 Kč a za velkou popelnici o 240 l uhradíte 6 240 Kč.  

Novinkou pro obyvatele Maršovic a Zderadic je možnost zapojení se do sys-

tému sběru „Door-to-Door“. Jedná se o moderní systém sběru tříděného odpa-

du přímo od dveří jednotlivých domácností. Zatím zavádíme pouze sběr plas-

tů. Každá z přihlášených domácností obdrží vlastní 240 l popelnici se žlutými 

označníky. Nádoba se pak bude svážet přímo od jednotlivých domů jednou 

měsíčně. Cílem systému je zvýšit množství vytříděného odpadu a snížit podíl 

směsného komunálního odpadu končícího na skládkách. V Maršovicích se do 

systému přihlásilo zhruba čtyřicet domácností, ve Zderadicích dalších deset. 

Výzva ohledně možného zapojení do systému proběhla v obou sídlech během 

října. Počty popelnic v současných sběrných hnízdech pro shromažďování 

separovaného odpadu se prozatím měnit nebudou. Ke změně dojde v četnosti 

svozů. Popelářská auta budou s plasty jezdit pouze jednou za dva týdny, dopo-
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Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 

v sobotu 21. 3. 2026 
 

 

čas    Stanoviště 
8:30 - 8:45   Zaječí - náves 

9:00 - 9:15   Dlouhá Lhota - náves 
9:30 - 9:45   Zahrádka - před hospodou 

10:00 - 10:30   Maršovice - před úřadem 

10:45 - 11:05   Zderadice - náves 

11:05 - 12:00     PAUZA 

12:00 - 12:15   Záhoří   

12:30 - 12:45   Mstětice - před hospodou 

13:00 - 13:20   Řehovice - u zvonice 

13:35 - 13:50   Tikovice - náves 

14:05 - 14:20   Strnadice – náves 
 
 

 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož obsluha svozu toto nebude 

moci z časových důvodů provádět. Děkujeme za respektování tohoto upozornění.  

savad byl svoz plastu každotýdenní. Pokud se tento pilotní projekt osvědčí, 

vyhodnocení proběhne před pololetím příštího roku, bude uvažováno, že sys-

tém DtD nabídneme i do dalších vesniček, případně vedle svozu plastu zave-

deme i DtD papíru.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kalendář 2026 – PSI ZE VSI 
 

I na rok 2026 jsme po úspěšném letošním kalendáři 

maršovických krajinek dali vytisknout neméně 

krásný týdenní stolní kalendář. Jeho název Psi ze 

vsi nenechá nikoho na pochybách, kdo že to stál 

před objektivy fotoaparátů. Psi nejrůznějších ple-

men, barev a velikostí. Psi čistokrevní i voříšci. Psi v nejrůznější situacích a 

polohách. K zaslání fotografií vašich čtyřnohých parťáků jsme vyzývali          

v Maršovických Loukách. A nutno říci, psí smečka, s níž se můžete na strán-

kách kalendáře seznámit, se sbíhala zpočátku opravdu velmi pomalu a váhavě. 

Ale podařilo se! A my nakonec vybírali z šedesátky došlých fotografií.  

V úterý 2. prosince 2025 pak byl kalendář, čerstvě dovezený z tiskárny, před-

staven na maršovické faře při setkání autorů fotografií a majitelů psů. Během 

něj jsme promítli snímky a představili jednotlivé psy.  Akce se vydařila. Bylo 

to jakési příjemné poděkování všem, kteří se na tvorbě kalendáře podíleli. 

Kalendář 2026 Psi ze vsi je možné zakoupit na Úřadě městyse Maršovice za 

70,- Kč. 
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Rozsvícení stromečku ve Dlouhé Lhotě 

 

 Z farnosti 
 

 

Drazí přátelé, pěkně vás zdravím z křečovické fary. Společně jsme vstoupili 

do adventu. Bylo to moc milé setkání na návsi, i s těmi svítícími anděly.  

Není to tak dávno, kdy se mě jedna paní z Maršovic ptala, co jako kněz a farář 

dělám. Odpověděl jsem jí, že mám v Maršovicích bohoslužby ve středu a v 

neděli, na které téměř nikdo z obce nechodí. Maršovický kostelík zpravidla 

zeje prázdnotou. Také jsem jí řekl, že můj pracovní den je velice pestrý. Ne-

mám pevnou pracovní dobu, ale jak se dnes říká, mám flexibilní pracovní do-

bu. Mám totiž mnoho individuálních schůzek, na které se musím také připra-

vit. Na tato shledání se zpravidla těším. Zažívám při nich kouzlo okamžiku. 

Jsem totiž zvědavý, kdo ke mně přijde a co bude po mně chtít. Obecně řečeno, 

setkávání s lidmi mne naplňuje radostí.  

Shledali jsme se večer první adventní neděli. Připravit takovou akci, také vy-

žadovalo přípravu, aby to hezky dopadlo. Věřím, že se budeme i nadále příle-

žitostně setkávat. V podstatě o tom je ta adventní doba.  

Přeji vám všem hezkou přípravu na vánoční chvíle, kde se Bůh chce setkat s 

každým z nás.  

S přáním krásného adventu, a s těmi, se kterými se  

neuvidím, tak jim i požehnané Vánoce.  

S přátelským pozdravem  

                  P. Štefan Brinda 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 
 

 
 

Během podzimu plného barev a sluníčka jsme 

s dětmi realizovali spoustu zajímavých činností 

v mateřské škole i v okolní přírodě a současně 

jsme se pomalu připravovali na zimní období.  

Začátkem listopadu jsme se s dětmi vypravili 

do Bystřice na divadelní muzikálovou pohádku 

Les plný princezen. Zimní období jsme zaháji-

li tematickým vzdělávacím programem, kdy se 

děti prostřednictvím různých činností sezna-

movali s legendou o sv. Martinovi. I letos přijel 

za dětmi „Martin na bílém koni“ v plné zbro-

ji. Zastavil se před školkou, kde děti přednesly 

básničky, Martinovi a jeho družce nabídly sva-

tomartinské rohlíčky, které ve školce s paními 

učitelkami upekly, pamlsky měly připravené také pro koně. Poté jsme se vy-

dali průvodem do vsi, kde jsme navštívili pana starostu. I zde děti přednesly 

básničky, nabídly rohlíčky a p. starostovi předaly svatomartinskou zdravici. 

V polovině listopadu děti absolvovaly zajímavý vzdělávací ekoprogram na 

téma „Zvířata a rostliny“. Koncem listopadu se v mateřské škole konaly 

předvánoční dílničky s dětmi a jejich rodiči, kde jsme společně vyráběli 

předměty na plánovaný jarmark.  
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Mnozí rodiče vyráběli další krásné výrobky na jarmark ještě doma. Jarmark, 

který byl určen pro děti a jejich rodiny a rovněž pro místní veřejnost, se usku-

tečnil dne 3. prosince v odpoledních hodinách. Rodičům patří velké podě-

kování za přípravu jarmarku a za aktivní zapojení i v jeho průběhu a také za 

výborné občerstvení, které přinesli na naše společné jarmareční setkání, které 

jsme si všichni v duchu předvánoční příjemné atmosféry užili. Veškerý fi-

nanční zisk z jarmarku bude použit ve prospěch dětí v MŠ, konkrétně na akce 

pro děti (divadla, výlety apod.).  

Poutavá výzdoba na oknech i uvnitř školky, již vyráběli děti a zaměstnanci 

MŠ, dává tušit blížící se čas vánoční. 5. prosince navštívil kluky a holčičky 

v mateřské škole Mikuláš v doprovodu anděla a čertíka. Děti nejprve před-

vedly své dovednosti zpíváním písniček a přednesem básniček, pak Mikuláš, 

anděl a čert rozdali každému dítěti odměnu v podobě různých dobrot a ovoce. 

Mikulášské oslavy se zúčastnili také zástupci Mysliveckého spolku Maršovi-

ce, kteří rovněž předali každému dítěti balíček dobrot. Tímto Mysliveckému 

spolku děkujeme za spolupráci a společně strávené chvíle. Poděkování patří 

také paní Jitce Hoffmannové, Vlaďce Křížové a Milušce Dvořákové za role 

nadpozemských bytostí. Mikulášskou oslavu s dětmi jsme si všichni pěkně 

užili.  

Do Vánoc nás čekají ještě další důležité akce – 15. 12. děti zhlédnou hudební 

pohádku plnou vánočních písní a koled s názvem Vánoce, kterou jim přijede 

zahrát divadlo Petra Kubce. Proběhne Vánoční den ve školce, kdy se děti 

budou moct radovat z nadílky dárků pod stromečky v obou třídách. Poslední 

akce letošního roku nás čeká v místním kostele. Srdečně zveme rodiny dětí a 

veřejnost na Vánoční zpívání dětí v kostele, které se uskuteční 17. prosin-

ce v 15,00 hod. Děti prostřednictvím zpívání koled a dalších tematických 

vstupů ztvární příběh o narození Ježíška.  

Kromě výše uvedených akcí bychom rádi zmínili několik dalších informací    

z činnosti mateřské školy.  

V podzimním období proběhlo v MŠ vyšetření zraku dětí realizované firmou 

PrimaVizus. Vyšetření se zúčastnily ty děti, jejichž rodiče o tuto službu proje-

vili zájem. Ve druhém pololetí plánujeme logopedickou depistáž, rovněž se 

souhlasem rodičů jednotlivých dětí. Před Vánocemi také proběhlo oblíbené 

vánoční focení dětí. 

Od října 2024 probíhá v mateřské škole pro přihlášené děti kroužek anglic-

kého jazyka, který vede paní lektorka Natálie Zifunzi, a kroužek badatelský 

pod vedením paní lektorky Andrey Košanové. O oba kroužky je z řad rodičů a 

dětí značný zájem. 
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V letošním školním roce bychom rádi navázali na plavecké kurzy, které pro-

bíhaly v uplynulých letech. Pokud se kurz dětmi obsadí, bude letos probíhat 

v jarním období. 

Děkujeme za spolupráci všem rodičům, zřizovateli, místnímu mysliveckému 

spolku a dalším organizacím a jednotlivcům, kteří podporují naší mateřskou 

školu.  
 

Krásné a pohodové Vánoce v kruhu nejbližších a v novém roce 2026 

všem pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti přejí děti a zaměst-

nanci mateřské školy. 
 

     Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 

 
Z ordinace 
 

Vážení občané, 
přiblížil se konec roku 2025 a s tím i svátky vánoční a je mou milou povinnos-

tí, ostatně jako každý rok, Vám popřát za nás za všechny vše dobré, zvláště 

hodně zdraví a štěstí v nadcházejícím roce 2026. 

Chtěl bych Vás touto cestou zároveň seznámit především s ordinační dobou   

v době vánočních svátků. Ordinovat budeme do 19.12. jak jste zvyklí, v Út a 

Pá dopoledne a ve St od 14.-18. hod. Dále budeme ordinovat v Út 23.12. a 

30.12. vždy v dopoledních hodinách od 8.-12. hodin. Tyto úterky nebudou 

určeny pro diabetické kontroly, takže běžná ordinace bude probíhat již od       

8. hodin, Zavřeno bude ve středu 24.12. i 31.12. 2025. V pátek 2.1. 2026 

bude ordinace v Maršovicích z důvodu dovolených též uzavřena, bude otevře-

na pouze ordinace v Benešově pro akutní případy. Doporučuji tedy zásobit se 

včas léky na celé vánoční svátky, protože 30.12. bude ordinace po Vánocích 

jistě plně vytížena. 

V novém roce se ordinační doba nemění, avšak 16.1.2026 bude v ordinaci 

přítomna pouze sestra, lékař bude přítomen pouze v ordinaci v Benešově. 

Dále bych chtěl Vás všechny opět požádat, abyste telefonické dotazy a poža-

davky směřovali jak v úterý, tak v pátek až po 10. hodině. Mezi 8.-10. hodi-

nou totiž probíhají v ordinaci v Maršovicích odběry krve, které se musí 

stihnout do doby pravidelného svozu, takže se sestra nemůže věnovat případ-

ným telefonickým dotazům a objednávkám. 

Závěrem ještě jednou přejeme krásné a klidné prožití Vánoc a v novém roce 

všem hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 
 

Za ordinaci: MUDr. Jaroslav Pečenka a MUDr. Miroslava Trkovská  

a zdravotní sestra Barbora Folprechtová 
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Různé 
 

Charitativní středisko Maršovice 
 

Vážení čtenáři Maršovické louky, 

podzim na našem charitním středisku byl opravdu bohatý na setkávání i spo-

lečné aktivity. Velkého ohlasu se dočkal podzimní bazárek, za který vám 

upřímně děkujeme. S potěšením jsme připravili také malou výstavu ovoce a 

zeleniny, uskutečněnou díky manželům Kumštovým z Votic. Návštěvníci si 

mohli nechat určit druh svých jablíček, ochutnat vystavené vzorky a pro děti 

byla přichystána výtvarná dílnička. 

Mezi významné události patřila přednáška historika PhDr. Jana Stříbrného 

Prorok nebo vězeň – Adolf Kajpr, která nám umožnila nahlédnout do života 

člověka pevného charakteru, hluboké víry a mimořádné odvahy. 
 

 
 

V průběhu podzimu jsme hostili také vikariátní setkání kněží a uskutečnila se 

řada školení zaměstnanců naší charity. Obohacující byla i dvoudenní duchovní 

obnova pořádaná farníky ze Sedlčanska. Nechybělo ani tvoření vánočních 

ozdob, drátkování a zapojení do celorepublikové iniciativy Red Wednesday 

(Červená středa).  
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Velkou radost nám opět udělalo 

divadelní uskupení Já to jsem, které 

tentokrát představilo svůj krásný 

Vánoční příběh pro děti i dospělé.  

Ani v nadcházejících měsících ne-

budeme zahálet. Plánujeme poseze-

ní pro seniory, besedu Filipa J. 

Scherfa, setkání věnované J. Š. 

Baarovi, jarní bazárek a řadu dal-

ších akcí. 

Na faře zároveň působí služba SAS R poskytující podporu rodinám. Pokud 

byste její pomoc potřebovali, jsme vám k dispozici. 

Blíží se Vánoce — čas světla, pokoje a naděje. 

Přejeme vám, aby si toto světlo našlo cestu i k vám, aby vám přineslo radost a 

tiché ujištění, že v životě nejdeme sami. Kéž vás vánoční dny naplní pokojem 

a nový rok vám daruje novou sílu, odvahu a chuť konat dobro. 

Děkujeme vám za přízeň a za to, že k nám během roku přicházíte a rádi se 

vracíte. 

Požehnané Vánoce a nadějí naplněný nový rok vám přeje Charitní středisko 

Maršovice (www.socialnipece.cz, facebook: Charitní středisko Maršovice).  
 

Markéta Prodanová 

http://www.socialnipece.cz/
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Novinky z Farmy Paták 
 

V prosinci a lednu jsme pro Vás připravili: 
 

- prodej vánočních kaprů - 22. 12. 2025 (od 13:00 – 

16:30), objednávky přijímáme telefonicky na telefonu 

733 393 579. Cena 110 Kč/kg. 
 

 

- prodej chlazených kuřat - 23. 1. 2026 (15:00 – 18:00), objednávky přijí-

máme do 19. 1. 2026 
 

Další prodej hovězího masa plánujeme na únor 2026. Objednávky přes e-shop 

budou spuštěny v lednu. 
 

Všem děkujeme za podporu a přejeme klidné vánoční svátky a v novém roce 

2026 vše nejlepší. 
 

Tým Farmy Paták 

 
 

Zimní péče o nejvěrnější přátele člověka  

v Salonu Bernadetta 
 

Zima už klepe na dveře, přesto v salonu nezahálíme. I přes zimní měsíce stří-

háme a trimujeme pejsky, kteří bydlí s páníčkem doma v teple. Jakmile však 

napadne sníh a začnou mrazy, objevují se v salonu mimo jiné i psi, kteří do 

salonu jinak zavítají tak maximálně před výstavou nebo ani to ne. Najednou 

jsou tlapky našich psích přátel vystaveny lepivému sněhu, ledu a posypové 

soli. Je třeba po procházce věnovat zvýšenou pozornost hygieně tlapek a 

/zejména u menších pejsků/ hygieně spodních partií těla. Psi dlouhosrstí (ať už 

s podsadou, nebo bez ní), drsnosrstí a kadeřaví mívají se sněhem na tlapkách 

větší svízel než pejsci krátkosrstí. 

Řešením je úprava tlapek - tedy vyholení srsti zespodu mezi polštářky a za-

střižení přečnívající srsti do tzv. "kočičí tlapky". Touto úpravou se výrazně 

omezí zmrazky mezi polštářky a tvorba sněhových kuliček na srsti tlap, což 

zpříjemní pejskovi procházky. Rovněž se tlapky snáze omývají od posypové 

soli a nečistot a případné ochranné či regenerační krémy se pohodlněji vtírají 

na psí polštářky i do meziprstí. 

Zastřižení kontur u dlouhosrstých psů - tedy závěsky splývavé srsti na hrudi, 

nohou, a ocasu - omezí tvorbu nepříjemných lepivých kuliček sněhu v těchto 

partiích. 
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A konečně "vánoční štěňátka od Ježíška", a nejen ta, jsou i během zimního 

období srdečně zvána k nám do salonu na "štěňátkování". A co že to je? 

Veškeré info o štěňátkování a mnoho dalšího najdete na našem webu:  

www.salon-bernadetta.webnode.cz 

Salon Bernadetta se nachází na adrese Maršovice 74. 

Kontakt pro objednání: tel: 601 372 653 nebo mail: salon-bernadetta@atlas.cz 
 

Krásné Vánoce a mnoho zdraví, pohody a bezmezné psí lásky Vám do roku 

2026 přeje střihačka Markéta Strejčková. 

 
 

 

 

 

Z činnosti spolků a života osad 
 

Ohlédnutí za uplynulým rokem s Cestou venkova 
 

Rok 2025 byl pro náš spolek Cesta venkova, z. s., plný tvoření, setkávání a 

milých momentů, které nám připomněly, proč to celé děláme. Díky vám všem 

– místním, kamarádům, sousedům i dětem – se podařilo znovu uskutečnit ně-

kolik akcí a tradic, které nám na venkově dělají radost. 

Na jaře se konalo velikonoční drátování na faře v Maršovicích, kde si každý 

mohl vyzkoušet práci s drátem a korálky a odnést si vlastnoruční výrobky. 

Řemeslné dílny probíhaly i „za kopcem“, například ve votické knihovně, kde 

jsme vyráběli drátovanou mísu, na akci Čistá řeka Sázava v Týnci n/S. nebo 

na vzpomínkové akci v Křečovicích… 

V květnu proběhl už třetí ročník našeho Tržiště v Zaječí, pod záštitou hej-

tmanky Středočeského kraje. A opět to stálo za to – plno prodejců, dílen, ře-

meslníků, skvělé jídlo i návštěvníci z širokého okolí. Máme radost, že se         

z malé lokální akce stala událost, na kterou se těší celý region. Děkujeme za 

bohatou účast – dává nám to energii pokračovat. 

Velkou událostí byla květnová tematická exkurze pro mateřské školy Pozná-

váme náš venkov. I když nás potrápil déšť, děti z Bystřice, Benešova i Maršo-

vic to zvládly skvěle. Poznávaly zahradu, louku i rybník, plnily úkoly, mazlily 

se s kozí rodinkou a na závěr si odvezly sladkou odměnu – pampeliškovou 

zmrzlinu z kozí farmy rodiny Mikšíkových. 

Přes prázdniny proběhlo několik zážitkových programů, včetně výtvarné dílny 

před začátkem školního roku, která se pro děti konala v nově postaveném ře-

meslném ateliéru. V říjnu jsme se sešli u kapličky s dobrovolníky a prodejci 

na organizační schůzce, kde jsme společně plánovali budoucnost Tržiště. Ne-

chybělo ani občerstvení z lokálních zdrojů. 



18 

 

 
 

Na podzim jsme vyráběli lucerničky, drátované stromy a společně dlabali 

osvětlené dýně – a všechny 

tyto akce byly tradičně pro 

návštěvníky zdarma. V prosin-

ci jsme se znovu sešli na faře 

při vánočním drátování, kde 

vznikaly krásné korálkové oz-

doby. Díky dotaci od obce na 

výtvarný materiál jsme i tuto 

akci mohli nabídnout za zvý-

hodněnou cenu. Dětí dorazila 

spousta – a to nás moc těší. 
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Velkou radost máme také z nového Badatelského kroužku pro děti z maršo-

vické školky, který vede naše lektorka. Děti se na zahradě MŠ učí pozorovat 

svět kolem sebe, pracovat s různými materiály i nářadím a zkoumat přírodu. 

Na závěr roku jsme tradičně pomáhali se zdobením vánočního stromečku       

v Zaječí. 

Děkujeme mockrát za finanční podporu městyse, díky které jsme se zásobili 

materiálem pro tvoření s dětmi i dospělými. Z dotace jsme si také pořídili 

nůžkové stany, takže jsme letos zvládli i nepříznivé počasí v suchu. 

Náš spolek tvoří lidé, kteří mají rádi své okolí a chtějí, aby to tu žilo. Každý 

nový člen nám pomůže zvládnout víc akcí, udržet stávající tradice a vymýšlet 

nové. Na další ročník Tržiště (9. 5. 2026) uvítáme nové tváře a dobrovolníky, 

kteří by se chtěli na akci podílet a pomoci nám s organizací i přípravami kulis 

a dekorací. Pokud se k nám chcete přidat se svým nápadem, energií nebo i 

symbolickým příspěvkem, ozvěte se. Budeme moc rádi, když se k nám přidá-

te. Čím nás bude víc, tím víc toho dokážeme udělat pro místo, kde žijeme. 

➢ Členský příspěvek na rok: 200 Kč 

➢ Kontakt: info@cestavenkova.unas.cz 

➢ Webové stránky: www.cestavenkova.unas.cz 

Přejeme Vám všem klidné a pohodové svátky a úspěšný vstup do nového  

roku. 

Za spolek Cesta venkova: Andrea Košanová 
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Setkání u kapličky a rozsvícení stromu v Řehovicích 
 

Již třetím rokem se na svátek sv. Václava setkáváme u řehovické kapličky, 

která je tomuto světci zasvěcena. Po mši, kterou letos vedl P. Štefan Brinda, 

následuje vždy drobné pohoštění a sousedské popovídání. Za tuto milou akci 

moc děkujeme farnosti, p. Altmannovi a p. Vackovi ze Zderadic.  
 

 
 

V pondělí 1. 12. jsme u nás na návsi slavnostně rozsvítili vánoční stromek. 

Sešli jsme se, ochutnali svařák a domlouvali další akce – těmi jsou Mikulášská 

návštěva a náš již tradiční směnný jarmark. Těšíme se na ně!  

Poděkování pak patří městysi za stromek, Zbyňku Bačíkovi za jeho usazení a 

Rosťovi Haškovi za ozdobení.  

Andrea Pitelková 

 

 
Strnadické přání 
 

Dovolte mi, abych za Sbor dobrovol-

ných hasičů i ostatní obyvatele Strna-

dic popřála všem občanům městyse 

Maršovice příjemné prožití vánočních 

svátků, mnoho hezkých chvil prožitých 

v kruhu našich nejbližších a do nového 

roku hodně zdraví, štěstí, lásky a spo-

kojenosti. 
 

                                     Hana Janoušková 
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Rozsvícení vánočního stromečku ve Zderadicích 
 

V sobotu 29. listopadu od 17:00 jsme se společně sešli na návsi u tradičního 

rozsvícení našeho vánočního stromečku. Atmosféru zpříjemnil krátký proslov 

pana starosty, který všem popřál krásný, klidný a pohodový adventní čas. 
 

 
 

Nechyběl horký svařák, teplý čaj a také drobné občerstvení, které přinesli sa-

mi účastníci – díky tomu bylo setkání ještě příjemnější a sousedštější. Děku-

jeme všem, kteří dorazili a pomohli vytvořit krásný začátek adventu ve Zdera-

dicích. 

 
 
 

Čertovská pochůzka  
 

Letošní čertovská pochůzka proběhla ve Zdera-

dicích v tradičním duchu. Skupina čertů, andělů 

a Mikulášů se rozdělila na dvě party, aby stihla 

navštívit všechny děti. První parta objela okolní 

obce – Mstětice, Strážovice a Sedlečko – kde 

přinesla mikulášskou atmosféru a drobnou nadíl-

ku. Druhá skupina prošla přímo Zderadice a po-

starala se o veselou, ale i trochu strašidelnou 

podívanou. 

Akce proběhla v přátelské atmosféře a všem, kdo 

se na ní podíleli i zúčastnili, patří poděkování. 
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Pozvánky na připravované akce SDH Zderadice 
 

Novoroční pochod – 1. 1. 2026 od 14:00 hod. 
Přijďte s námi vykročit do nového roku! 
 

Hasičský ples – 14. 3. 2026 od 20:00 hod.  
K tanci a poslechu hraje kapela Pohoda Team 
 

Dětský karneval – 15. 3. 2026 od 13:30 hod. 
Těšíme se na všechny masky. 
 

Bližší informace budou vždy uvedeny na plakátech před konáním akce. 
 

              Těšíme se na společná setkání! Za SDH Zderadice: Lenka Trmalová 

 
 

Zornice rozsvítila strom s anděly 
 

Uplynulý podzim zastihl maršovické ochotníky, jak bylo avizováno 

v podzimní Louce, na cestách. Hru Kouzla Hollywoodu jsme postupně ode-

hráli v Moravči u Pelhřimova, Českých Budějovicích, Kouřimi a Ostředku. 

Jediné domácí uvedení této naší úspěšné komedie bylo na sále ve Zderadicích. 

Na všech štacích jsme se setkávali s velmi příjemnou a vstřícnou odezvou 

publika, smíchem spokojených diváků a i s individuálními pochvalami jednot-

livým hercům po závěrečné děkovačce. V současné době mají Kouzla za se-

bou rovnou dvacítku uvedení a aspirují na naši vůbec nejvíce hranou inscena-

ci. A to v příštím roce máme domluvená další účinkováni. 

Před začátkem adventu navázala Zornice na loňské obdarovávání jmelím. 

Z loňských prostor na faře a farním dvoře, kde se dokonale očesalo jmelí 

z napadené lípy, jsme se letos, v neděli před adventem, s naším Jmelíbraním 

přesunuli do Strnadic. Od jmelí jsme pomohli bříze u památníku i velké lípě 

na hrázi Návesního rybníka. Vedle poděkování našemu herci Radku Matouš-

kovi za stromolezecké práce, patří velké díky i strnadickým hasičům, kteří 

nám, jako ohřívárnu, dali k dispozici svůj nádherně vytopený altán. Část zele-

né záplavy jsme nechali k dispozici strnadickým. Zbytek se během týdne roz-

vezl do okolních vesniček. Lidé si jej brali pro štěstí během rozsvěcení vánoč-

ních stromků ve Dlouhé Lhotě, Maršovicích, Řehovicích či Zderadicích.      

První adventní neděli pak Zornice Maršovice stála za její organizací a pro-

gramem. Parta vedená Ivou Kofroňovou zorganizovala dílničky pro děti. 

Velmi milé a příjemné vykročení do maršovického adventu. Třicítka našich 

nejmenších si na nich vyrobila spoustu krásných výrobků s vánoční tematikou. 

(O samotných dílničkách více v samostatném článku.) Mně dovolte pouze na 
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tomto místě poděkovat všem těm úžasným dámám, které Dílničky každoročně 

„udělají“.  Jste super! 

Na pátou hodinu se vše přesunulo na městečko. Vánoční strom letos daroval 

Okresní myslivecký spolek. Pravidelný smrček ještě před týdnem rostl vedle 

vjezdu do maršovické bažantnice. Městys pro jeho zkrášlení koupil nové stří-

brné a modré ozdoby. Na slavnostním rozsvícení stromu se letos sešlo nebýva-

lé množství lidí. Spolu se mnou se úvodního slova ujal pan farář Stefan    

Brinda a po společném odpočítání se stromeček rozzářil mihotajícími světýl-

ky. Kouzlo začínajícího adventu pak dovršila dvojice andělů (Adélka Pro-

cházková a Katka Gruberová), která podělila přítomné děti zlatými kovovými 

rolničkami či drobnými sladkostmi. A pak už se jenom stálo, povídalo, po-

slouchaly se vánoční písně a popíjel teplý svářák. Letošní rozsvícení maršo-

vického stromu se zkrátka vydařilo. Moc.   
 

    

V samotném závěru roku proběhly v maršovickém kostele Zvěstování Panny 

Marie hned dva vánoční koncerty. V neděli 14. prosince 2025 na prvním 

z nich zazpívali koledy žáci a učitelé soukromé Školy umění z Neveklova. Na 

ten druhý adventní, který se koná 21. prosince od 17. hodin, vás srdečně zvu. 

Představí se na něm chrámový sbor Exodus, doprovázet jej bude smyčcový 

soubor Grazie Anna. Určitě to bude stát za to. 
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Za celou Zornici Maršovice vám všem přeji klidné a kouzelné Vánoce. Ať 

jsou plné lásky a úsměvů vašich blízkých. Do nového roku pak pevné zdraví, 

štěstí a hromadu splněných snů. Spoustu úsměvů pak na našich akcích a před-

staveních. 
 

Za Zornici Maršovice: Bohumil Ježek 

více: www. zornice.estranky.cz 
 

 

Srdečně vás všechny zveme 
3.  ledna 2026      Kouzla Hollywoodu    Ouštice, sál pohostinství v 18 hod.  

6. ledna 2026  Tříkrálové zpívání       Maršovice, schody Úřadu  

                                                                 městyse Maršovice v 16 hod. 

14. února 2026    Maršovický masopust  Maršovice, městečko v 10 hod. 

21. února 2026    Dětský karneval        Maršovice, Na Radnici ve 14,14 hod. 

13. března 2026   Kouzla Hollywoodu    Hořetice, sál pohostinství SDH,  

                  čas bude upřesněn 

 

Vánoční dílničky v Maršovicích 
 

V neděli 30. 11. 2025 byla první adventní neděle, zvaná železná. Krásný den, 

kterým začíná krásný vánoční čas. Všichni se na tuto dobu těšíme, ale my, 

které vidíte na fotografii, ještě o trochu víc. Je to den, kdy můžeme tvořit        

s Vašimi dětmi, být v milé atmosféře přátel, prožívat společný čas. A když 

vánoční dílničky skončí, už přemýšlíme, čím Vás a Vaše děti v příštím roce 

potěšíme a překvapíme. 
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Letos jsme přivítali mezi stálice tvořitelky i nové tváře a moc jim za to děku-

jeme, že obětovaly svůj čas a připojily se k nám. 

Na závěr si dovolíme přetlumočit jednu pochvalu, kterou jsme zaslechly u 

rozsvíceného stromečku: „Ty ženský jsou prostě úžasný!“  

Všem tvořitelkám moc děkují, železné zdraví přejí a na příští rok se těší 
 

         Iva Kofroňová a Jiřka Hrebičíková 

 

Z činnosti Sokola Maršovice 
 

- Během podzimu zakoupil Sokol 2ks pivních setů pro rozšíření míst k sezení 

pro fanoušky, díky dotaci proběhlo dovybavení jednotlivých družstev trénin-

kovými pomůckami a oblečením. 

- Díky na jaře zbudovanému umělému osvětlení tréninkového hřiště mohly 

všechny naše týmy trénovat v podstatě až do posledního mistrovského zápasu, 

o čemž jsme si ještě v minulém roce mohli nechat zdát. Navíc bylo opraveno 

osvětlení malého hřiště pro přípravky. 

- Vzhledem k rozlosování soutěží, kdy všechna mládežnická mužstva hrála 

domácí utkání takřka ve stejnou dobu, se kvůli nedostatku šaten rozhodli tre-

néři postupně zbudovat alespoň další provizorní kabinu v buňce vedle malého 

hřiště. V rozehrané sezóně je vše otázkou časové i finanční kapacity, snad se 

vše povede do začátku jarních bojů. 

- Díky spolupráci s městysem byl zakoupen a umístěn v areálu "Trávníky" 

sanitární kontejner. Zbrusu nové oddělené dámské a pánské toalety budou      

k dispozici návštěvníkům hřiště taktéž v jarních měsících, a nahradí tak už 

značně dosluhující stávající WC-buňku. 

- Další velkou novinkou, kterou nám můžou závidět téměř všechny kluby na 

okrese Benešov, byla instalace velkoplošné obrazovky dovezené až z Chebu, 

kterou Sokol pořídil na vlastní náklady.  

Na závěr touto cestou děkujeme fanouškům a příznivcům za celoroční podpo-

ru a přejeme všem občanům co nejpříjemnější prožití vánočních svátků a  

hodně zdraví v novém roce. 
 

Za Sokol Maršovice: Michal Hašek 

 
Poděkování za vánoční strom 
 

Letošní maršovický vánoční strom neputoval na městečko zdaleka. Ještě ne-

dávno rostl přímo v Maršovicích u vjezdu do bažantnice. Městys Maršovice 

děkuje za jeho poskytnutí Okresnímu mysliveckému spolku Benešov.  
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Společenské rubriky 
 

 
 

 
Slavnost patnáctiletých 
 

Slavnost patnácitletých proběhla 21. 11. 2025 na faře v Maršovicích. Slavnosti 

se zúčastnili: Radim Šabatka, Sebastian Froněk a Natálie Juklová z Maršovic, 

Jiří Jelínek z Dlouhé Lhoty, Marie Brejšková ze Zaječí, Adam Hnilica ze 

Mstětic, Michal Fulín a Štěpánka Bartůňková z Libče.  

 
Narození  
 

Eliott Remeš, Zderadice   Patrik Trmal, Zderadice 

 
Zemřeli 
 

Ladislav Vaněček, Maršovice   Dana Martinková, Maršovice 
 

 
 

 

 

Plesová sezóna 2026 
 
 

Myslivecký ples 

10. 1. 2026 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina CODA 
 

Hasičský ples – SDH Maršovice 

30. 1. 2026 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina Axiom 
 

Šibřinky –  Sokol Maršovice z.s. 

7. 3. 2026 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina VAT  
 

Hasičský ples – SDH Zderadice 

14. 3. 2026 od 20.00 hod. na sále ve Zderadicích 

zahraje skupina Pohoda Team 
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Svatý Mikuláš a jeho doprovod v Mateřské školce v Maršovicích 

 

 
Mikulášská obchůzka ve Zderadicích 



28 

 

 
Slavnost patnáctiletých, která proběhla 21. 11. 2025 

 

 
Svatý Mikuláš a jeho doprovod v Maršovicích 
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